

黄晓武戴启远会见 中科方德软件有限公司客商

■记者 詹岩

本报讯 12月25日上午,市委书记、市人大常委会主任黄晓武,市委副书记、市长戴启远会见了中科方德软件有限公司(基础软件国家工程研究中心)总裁王继皓一行。

黄晓武在会见时说,淮北坚持招商带动、创新驱动,传统产业提档升级,“四基一高一大”战略性新兴产业加快发展,经济社会呈现高质量发展态势。希望中科方德抢抓城市发展机遇,充分发挥科研优势和

我市召开减灾救灾委员会 全体成员单位会议

■记者 邹晨光

本报讯 12月25日上午,2019年淮北市减灾救灾委员会全体成员单位会议召开。市委常委、常务副市长朱浩东出席会议并讲话。

会议学习了习近平总书记在中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神,通报了2019年度防灾减灾救灾工作情况。

朱浩东指出,2019年全市防灾减灾救灾工作深入贯彻习近平总书记有关重要指示精神,在市委市政府的正确领导下,充分发挥市减灾救灾委职能作用,完善体系、整合资

戎培阜调研国民经济 和社会发展计划执行情况

■记者 王晨 通讯员 黄海博

本报讯 12月24日,市人大常委会副主任戎培阜调研我市2019年国民经济和社会发展计划执行情况,以及2020年计划安排情况。

2019年,全市上下在市委的坚强领导下,紧紧围绕市第十六届人大二次会议确定的目标任务,迎难而上、扎实工作,全市经济发展稳中有进,人民群众生活持续改善,计划执行情况较好。

戎培阜指出,要深入学习贯彻中央和省委经济工作会议精神,准

我市部署2020年春运工作 全力以赴保障春运交通安全

■记者 刘星 通讯员 魏明杰

本报讯 12月25日上午,全市春运工作会议召开,部署2020年春运工作。

2020年春运从1月10日开始,至2月18日结束,共计40天。初步预计,春运期间全市发送旅客可达74万人次,同比基本持平。其中道路发送旅客40万人次,同比下降10%;铁路发送旅客34万人次,同比增长11%。综合研判,2020年春运节前客流较为集中,高峰期铁路部分重点方向运力较为紧张,高速公路部分路段流量超负荷,春运安全、恶劣天气应对等工作压力较大。

会议要求,铁路部门要充分发

皖北康复医院开设专家门诊

■通讯员 刘敏 苏廷云

本报讯 近日,皖北康复医院推出专家门诊服务,满足患者多元化、多层次的就医需求,更好地体现“以患者为中心”服务理念。

为确保患者能够享受到资深专家的医疗技术和优质服务,该院由

地址:市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

■电话:办公室:3022331(传真) ■日报编辑部:3056062 ■时政新闻部:3022243 3053289 ■社会新闻部:3026808 ■外宣新闻部:3366077 ■专刊新闻部:3056039 ■政风行风热线:3884243
■办就办热线:3881898 ■摄影部:3053839 ■视觉专题部:3053828 ■数字传媒事业部:3053825 ■数字传媒运营部:3366005 ■网络编辑部:3056012 ■广告经营部:3366180 ■报刊发行部:3895292

YAOSEN

党旗凝聚奋进力量 打造人民满意窗口

——市中级人民法院立警党支部党建工作综述

■记者 陈洪

人才优势,进一步提升淮北自主创新能力,实现合作共赢。

戴启远表示,淮北将全力营造更好的营商环境、发展环境,吸引并留住更多的科技创新人才和资本在淮汇集、融合发展,打造开放创新新高地。

王继皓说,将加快项目落地步伐,在自身发展壮大的同时助力淮北高质量转型发展。

市领导朱浩东、李加玉参加会议。

神,引导党员干警常学常新常悟,永葆政治本色。

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。市中级人民法院立警党支部由法院窗口单位立案庭和法警支队两部门组成。近年来,该支部紧紧围绕“抓党建带队建强审判促崛起”工作思路,强化党建引领,以思想建设、制度落实和工作推进为重点,积极推进党建工作与日常工作深度融合,努力营造人民满意的窗口形象,为维护社会公平正义、推进淮北改革发展提供了有力司法保障。

丰富形式学。通过开展“党员固定活动日”活动,依托“全省党员干部远程教育”平台、“学习强国”学习平台、微博微信等,广泛开展爱国主义教育、模范英雄教育、先进人物教育,营造学有榜样、干有目标的工作氛围,有效激发了基层党组织的内生动力和战斗力。

坚持思想引领
理想信念入脑入心

把学习教育贯穿党建工作的始终,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精

神,引导党员干警常学常新常悟,永葆政治本色。

原原本本学。每周五下午召开支部学习会议,通读党的十九大报告和党章,学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等党的最新理论成果,引导广大党员切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

加强队伍建设等举措,不断提升基层党组织规范化建设水平。

在硬件提档升级方面,持续加大设备投入,面积达2000平方米的一体化诉讼服务大厅投入使用。推动警务指挥模式转型升级,全市法院警务保障和警务指挥中心实现基础信息化、警务实战化、队伍正规化和警用设施、安保措施智能化,指挥处置效能大大提升。

在规范组织生活方面,严格落实“三会一课”、机关党支部政治理论学习等制度,做到年有安排、季有主题、月有计划、周有活动,推动党内组织生活常态化规范化制度化。

今年以来共召开支部党员大会20次、支委会11次、专题组织生活会4次、庭室领导上党课5次,开展党员活动日活动8次。

加强队伍建设等举措,不断提升基层党组织规范化建设水平。

在硬件提档升级方面,持续加大设备投入,面积达2000平方米的一体化诉讼服务大厅投入使用。推动警务指挥模式转型升级,全市法院警务保障和警务指挥中心实现基础信息化、警务实战化、队伍正规化和警用设施、安保措施智能化,指挥处置效能大大提升。

在规范组织生活方面,严格落实“三会一课”、机关党支部政治理论学习等制度,做到年有安排、季有主题、月有计划、周有